
ПРОТОКОЛ № 7 

 

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних 

посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області 

 

26.12.2019   м. Одеса 

   вул. Софіївська, 19 

   каб. 210 

 

ПРИСУТНІ: 

Голова комісії: Жураковський І.В. 

Члени комісії: Батістік Д.М., Липовська В.О. 

Відсутні: члени комісії: Амелін Є.Л., Яценко І.А. 

 

Адміністратор: Вержак С.М. 

 

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття 

вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській 

області (далі – комісія)є правомочним. 

 

ВИСТУПИВ: 

Голова комісії Жураковський І.В., який повідомив, що засідання комісії 

буде проводитися складом із трьох членів комісії. 

Комісія утворена відповідно до наказу Державної судової адміністрації 

України від 02 жовтня 2019 року № 967, яким затверджено персональний склад 

цієї комісії. 

Проведення конкурсу буде здійснюватися згідно з Порядком проведення 

конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, 

затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (із 

змінами, внесеними згідно з Рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 

№1536/0/15-19), далі – Порядок. 

Голова комісії  Жураковський І.В. запропонував затвердити такий порядок 

денний: 

1. Допуск кандидатів для участі у конкурсі.  

2. Дата, час, місце та послідовність проведення конкурсу. 

3. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки 

кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової 

охорони. Залучення медичних працівників. 

 

Голосували:  

«за» - 3; 

«проти» - 0; 

 «утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний. 

І. СЛУХАЛИ: 
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1. Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що відповідно до 

наказу територіального управління Служби судової охорони у Одеській області 

від 09.12.2019 №35 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад 

територіального управління Служби судової охорони у Одеській області» 

оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників територіального 

управління, а саме:  

заступник начальника відділу оперативно-чергової служби; 

провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно-чергової 

служби – 3 (три посади); 

контролер І категорії (помічник оперативного чергового) відділу 

оперативно-чергової служби – 3 (три посади); 

Про оголошення конкурсу розміщена відповідна інформація про його 

проведення на офіційному веб-сайті територіального управління Державної 

судової адміністрації України в Одеській області. 

2. Вержак С.М. – адміністратора комісії, яка повідомила, що документи, для 

участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали 16 (шістнадцять) 

кандидатів: 

на заступника начальника відділу оперативно-чергової служби – Фрайман 

Володимир Олексійович, Грішин Віктор Анатолійович; 

на провідного спеціаліста (оперативного чергового) відділу оперативно-

чергової служби – Реуцький Андрій Васильович, Славов Юрій Анатолійович, 

Ганущак Євгеній Володимирович, Статіров Михайло Микитович, Круглов 

Олександр Олександрович, Перебейнос Іван Анатолійович, Зборовський Геннадій 

Володимирович, Буляндра Микола Іванович; 

на контролера І категорії (помічника оперативного чергового) відділу 

оперативно-чергової служби – Юрченко Віталій Дмитрович, Остапенко Микола 

Миколайович, Ауєльбаев Микола Віталійович, Подолян Вікторія Володимирівна, 

Ковальчук Едуард Андрійович, Філіппов Микола Євгенович. 
Документи 16 (шістнадцяти) кандидатів відповідають встановленим 

вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, які 

визначені Умовами, затвердженими наказом територіального управління Служби 

судової охорони у Одеській області від 09.12.2019 № 35 «Про оголошення 

конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби 

судової охорони у Одеській області».  

 

ВИСТУПИВ:  

Голова комісії Жураковський І.В., який запропонував допустити до участі у 

конкурсі на зайняття вакантних посад 16 (шістнадцять) кандидатів, документи 

яких відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі. 

 

Голосували: 

«за» - 3; 

«проти» - 0;  

«утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 
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Визнати подані документи 16 (шістнадцяти) кандидатів такими, що 

відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та такими, що подані у 

встановленому порядку.  

Допустити вказаних кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних 

посад згідно з поданими заявами, а саме: 

на заступника начальника відділу оперативно-чергової служби – Фраймана 

Володимира Олексійовича, Грішина Віктора Анатолійовича; 

на провідного спеціаліста (оперативного чергового) відділу оперативно-

чергової служби – Реуцького Андрія Васильовича, Славова Юрія Анатолійовича, 

Ганущака Євгенія Володимировича, Статірова Михайла Микитовича, Круглова 

Олександра Олександровича, Перебейноса Івана Анатолійовича, Зборовського 

Геннадія Володимировича, Буляндру Миколу Івановича; 

на контролера І категорії (помічника оперативного чергового) відділу 

оперативно-чергової служби – Юрченка Віталія Дмитровича, Остапенка Миколу 

Миколайовича, Ауєльбаева Миколу Віталійовича, Подолян Вікторію 

Володимирівну, Ковальчука Едуарда Андрійовича, Філіппова Миколу 

Євгеновича. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Голову комісії Жураковського І.В. який повідомив, що відповідно до 

Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби 

судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 

3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 

04.06.2019 № 1536/0/15-19 (далі – Порядок), для кандидатів на вакантні посади 

Служби судової охорони першим етапом конкурсу буде перевірка рівня фізичної 

підготовки, яка проводиться згідно із Тимчасовою інструкцією з фізичної 

підготовки Служби судової охорони, затвердженою наказом Голови Служби 

судової охорони від 23.12.2019 № 273 та відбудеться 27.12.2019 о 10 год. 00 хв. на 

об’єкті спортивної інфраструктури – на базі спортивного комплексу ГО «Одеська 

обласна організація фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України», за 

адресою: Французький бульвар, 27, м. Одеса. 

Після закінчення перевірки рівня фізичної підготовки запропонував 

провести 27.12.2019 в приміщенні територіального управління Служби судової 

охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, співбесіди з 

кандидатами на посади, які успішно пройшли перевірку рівня фізичної 

підготовки. 

 

ВИСТУПИВ: 

Батістік Д.М., – член комісії, який запропонував при проведені співбесіди 

відвести кожному кандидату для проходження співбесіди 5 хвилин, в тому числі 2 

хвилини – для самопрезентації себе кожним кандидатом. 

 

Голосували: 

«за» - 3;  

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 
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УХВАЛИЛИ: 

1. Провести 27.12.2019 о 10 год. 00 хв. перевірку рівня фізичної 

підготовки кандидатів на вакантні посади територіального управління Служби 

судової охорони у Одеській області на об’єкті спортивної інфраструктури – на 

базі спортивного комплексу ГО «Одеська обласна організація фізкультурно-

спортивного товариства «Динамо» України», за адресою: Французький бульвар, 

27, м. Одеса. 

2. Відрядити в якості представників комісії 27.12.2019 на об’єкт 

спортивної інфраструктури – базу спортивного комплексу ГО «Одеська обласна 

організація фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України», за 

адресою: Французький бульвар, 27, м. Одеса: голову комісії Жураковського І.В., 

членів комісії: Батістіка Д.М., Липовську В.О. 

3. Провести 27.12.2019 о 15 год. 00 хв. в приміщенні територіального 

управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. 

Софіївська, 19, співбесіди з кандидатами на посади, які успішно пройшли 

перевірку рівня фізичної підготовки. 

4. При проведені співбесіди відвести кожному кандидату для 

проходження співбесіди 5 хвилин, в тому числі 2 хвилини – для самопрезентації 

себе кожним кандидатом. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Голову Комісії Жураковського І.В., який повідомив, що ГО «Одеська 

обласна організація фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України», за 

зверненням територіального управління Служби судової охорони у Одеській 

області надала експертів з оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів: 

- Маліновського Петра Миколайовича – головного фахівця ГО 

«Одеська обласна організація фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» 

України»; 

- Білолипецьких Любов Михайлівну – директора СДЮСШОР 

«Динамо» легкої атлетики. 

Запропоновано від територіального управління Служби судової охорони у 

Одеській області для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів в якості 

експертів залучити провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та 

підвищення кваліфікації Лябіна Максима Олександровича та провідних 

інспекторів (з дипломом спеціаліста) відділу з професійної підготовки та 

підвищення кваліфікації Мартинюка Віктора Олександровича та Пазюка Юрія 

Анатолійовича. 

В якості медичного фахівця запропоновано залучити т.в.о. начальника 

медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Одеській 

області Клівенка Юрія Федоровича. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Батістік Д.М, Липовська В.О., – члени комісії. 
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Голосували: 

«за» - 3;  

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Залучити Маліновського Петра Миколайовича, Білолипецьких Любов 

Михайлівну, Лябіна Максима Олександровича, Мартинюка Віктора 

Олександровича, Пазюка Юрія Анатолійовича в якості експертів з оцінювання 

рівня фізичної підготовки кандидатів. 

Залучити медичного фахівця – т.в.о. начальника медичної служби 

територіального управління Служби судової охорони у Одеській області Клівенка 

Юрія Федоровича для проведення відповідного медичного огляду. 

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання комісії закрито. 
 

 

 

 

 

Голова  комісії:  _____________ 
(підпис) 

Ігор ЖУРАКОВСЬКИЙ 

    

Члени комісії:  
  _____________ 

(підпис) 

Дмитро БАТІСТІК 

    
  _____________ 

(підпис) 

Валентина ЛИПОВСЬКА 


